
設問 設問項目 令和２年度 令和元年度 平成30年度

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 86% 80% 83%

2
学校はすべての教育活動において、いじめや暴力のない学校づくり、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に

あたっている。
91% 83% 87%

3
学校は子どもの生命を大切にする心や社会のルール、交通ルールなど安全面について適切に指導してい

る。
94% 90% 90%

4
学校は各種プリントでのお知らせ、電話連絡、家庭訪問、ホームページ等家庭との連携を積極的に行って

いる。
90% 90% 93%

5 生徒指導の方針に共感できる。 88% 82% 87%

6 学校は保護者が授業や他の教育活動を参観する機会を設けている。 79% 80% 92%

7 学校は生徒のケガ等、事故について適切に対応している。 94% 92% 92%

8 学校諸費（教材費・生徒会費・PTA会費等）の内容、金額は適切である。 96% 95% 95%

9 先生と保護者が協力してPTA活動に取り組んでいる。 88% 91% 94%

10 先生は落ち着いた雰囲気の中で授業を行っている。 84% 76% 83%

11 先生は分かりやすい授業づくりに工夫し、子どもは分かりやすいと言っている。 71% 68% 72%

12 先生は子どもの意見や考えを大切にし、熱心に指導している。 85% 83% 85%

13 子どもは文化祭・体育祭・宿泊学習等の学校行事や部活動に積極的に参加している。 93% 95% 95%

肯定的回答率の平均 88% 85% 88%

14 子どもと食に関する話をしている。 78% 68%

15 子どもは家で計画的に勉強している。（学習塾・家庭教師を含む） 62% 40% 39%

肯定的な評価（Ａ：そう思う　Ｂ：概ねそう思う）の割合

令和２年度　学校教育自己診断アンケート【保護者】

肯定的回答

Ａ+Ｂの割合
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